

永康日报

2018年5月
戊戌年四月十七
星期四 今日16版
第8985期

31



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

车俊在永康武义调研时强调 以大抓落实推动高质量发展

本报《浙江日报》消息 29日至30日,省委书记车俊在永康、武义调研。他强调,各级各部门要深入开展大学习、大调研、大抓落实活动,改进作风、真抓实干,勇于探索、敢于创新,加快实体经济振兴和乡村振兴,推动高质量发展。

在永康五金精品馆,许多传统五金产品通过嫁接新技术、新元素,实现了从小五金向大五金转变。车俊对此表示赞赏。他说,传统产业不是落后产业,改造提升有着广阔前景。永康要打一场传统产业改造提升硬仗,把五金产业这块金字招牌擦得更亮。永康总部中心已吸引近800家企业入驻。车俊边走边看,要求创新招商模式、优化服务环境,进一步集聚高端要素,努力打造成为产业转

型升级新高地。当听说入驻的斐络工业设计公司已为国内外近200家企业提供项目设计时,车俊十分高兴。他说,工业设计是产业链中最具增值力的环节,希望企业发挥国际人才的优势,加强与制造厂商的互动发展,推动浙江制造向浙江创造转变。去年底,众泰公司与美国福特公司合资发展电动汽车项目,引发业界关注。车俊详细了解产品研发、市场拓展等情况,要求企业抢抓新能源汽车快速发展的机遇,加大科技投入和品牌建设力度,做优做强做大,努力实现换挡提速。

车俊强调,实体经济是浙江发展的根基,希望各地各部门和广大企业振奋精神、抢抓机遇,推进八八战略再深化、改革开放再出发,瞄准国际标准和

世界科技前沿,对标中国制造2025,以信息化、智能化为主攻方向,大力推动互联网、大数据与实体经济深度融合,不断增强创新力和竞争力,加快形成浙江制造新优势,推动发展质量变革、效率变革、动力变革。

在武义,车俊先后来到项湾村、景阳村,了解乡村振兴情况。作为全县最早实施下山脱贫的村庄之一,景阳村近20年来发生了翻天覆地的变化。在村民吴金良家,蜗居深山年年穷,下山脱贫代代富的对联引起了车俊的关注。吴金良说,这副对联说的都是村民的心里话。车俊说,要着力做好下山脱贫的后半篇文章,对搬迁下山村庄加强规划,突出一村一特色,切实把生态资本转化为发展资本,让农民下得来、稳得住、富得快。骆驼九龙砖茶公司依托

武义-海宁山海协作生态旅游文化产业园,有效推动三次产业有机融合。车俊要求当地抓住我省打造山海协作升级版的机会,强化规划建设、招商引智,把产业园打造成山海协作样板区、农业产业融合发展示范区,让更多农民从中受益。

后陈村创造的后陈经验,已从当初的治村之计逐步上升为写入国家法律的治国之策。车俊详细了解村务监督委员会发展历程、乡村治理推进情况。他指出,乡村要振兴,治理有效是基础。后陈村要牢记习近平总书记的嘱托,在新时代更加自觉地走好基层民主治理之路,坚持和发展后陈经验,为构建自治、法治、德治结合的乡村治理体系作出新贡献。

陈金彪陪同调研。

市委常委会传达贯彻车俊来永调研精神

首席记者 陈晓苏

本报讯 29日,省委书记车俊来永调研。当晚,市委书记金政主持召开市委常委会(扩大)会议,传达学习车俊在永康调研时的指示精神,研究部署我市贯彻落实工作。

会议指出,车俊书记的调研,充分体现了省委对实体经济振兴和永康工作的重视;车俊书记调研时的指示精神,从战略和全局高度就永康发展的未来提出了一系列内涵深刻、前瞻务实的指导意见,这是站在全省大局对永康发展先进制造业提出的新期待、新要求,进一步为我市发展指明了方向,注入了动力。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,坚定不移沿着八八战略指引的路子走下去,以

贯彻落实车俊书记调研指示精神为契机,以更加奋发有为的精神状态、更加务实创新的举措,持续发力、埋头苦干、扎实有为,全力抓好经济社会发展各项工作,确保上级各项决策部署在永康落地生根、开花结果,走出一条符合永康实际的高质量发展之路,为高水平谱写实现两个一百年奋斗目标的浙江篇章作出永康新的更大贡献。

会议强调,要实现高质量发展的关键,就是要自觉担当起打造中国乃至世界先进制造业基地的重任,主动把永康发展的小逻辑放到全省发展的大逻辑中谋划,以更高站位、更宽视野谋发展,以更大气魄、更大力度抓落实。尤其是要高举工业强市大旗不动摇,持续为实体经济振兴注入活跃因子,坚持企业家主体地位,关心关爱企业家成

长,全面优化营商环境,坚持人才优先战略,进一步拓宽招才引智的渠道,加快智能制造步伐,推动企业装备高端化、产品智能化、管理精益化,改造提升传统产业,培育发展新兴产业,加大凤凰行动计划实施力度,打造A股市场的永康板块,支持企业做大做强的同时,不断推动小五金向现代五金、时尚五金跨越。

会议强调,要坚持改革创新,持续扩大对外开放,充分释放体制机制红利,始终保持改革的锐气和创新的勇气,抓住重点领域和关键环节,以最多跑一次改革撬动各领域改革,加快提升政府服务质量和效率。要坚持以人民为中心的发展思想,把增进人民福祉、促进人的全面发展作为发展的出发点和落脚点,汇民智、聚民力,加大力度实施

新一轮158碧水蓝天工程,加快进度推动乡村振兴和城市有机更新,全面提升城乡品质,打造清水永康江、清新丽州城,建设优雅城市·大美乡村。

会议强调,要坚决贯彻大学习、大调研、大抓落实主题活动部署,持续深入开展不忘初心、牢记使命,当好新时代永康答卷人,大调研活动。各级领导干部要带头以身作则,进一步加强调查研究,增强看问题的眼力、谋事情的脑力、察民情的听力和走基层的脚力,开拓发展新思路,增强发展新本领,以此推动作风大转变、工作大提高、事业大发展。要始终把党的政治建设摆在首位,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,切实维护风清气正的政治生态,保证各项事业稳步前进,以实际行动向改革开放40周年、八八战略实施15周年献礼。



方丘枇杷开摘

30日,舟山镇方丘村的农户们忙着采摘枇杷。据了解,方丘枇杷小有名气,家家户户都种有枇杷,目前正是大量上市的季节。 记者 林群心 摄



YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

永康无欠薪 创建理念:
工资不拖欠 维权要理性
永康市防欠办

最多跑1次
满意告诉亲友 不满意告诉我们
投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-87101603 (督查热线)
843423208@qq.com (邮箱)

永康日报 舞蹈培训中心 即报即学
孔老师: 18867191555 (387520)
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

天天低碳 时时环保
永康市环保局 宣